

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 23.12.2021 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de îndată de primarul comunei, care are loc la sediului Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 12,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 10 consilieri locali, lipsesc motivat domnul consilier Pelin Gică, domnul consilier Lazăr Ionel, domnul consilier Bîra Dumitru, doamna consilier Ștefănescu Ionela - Poliana și domnul consilier Căluian Visceanțiu.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 15.12.2021. Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați: d-na Jîtcă Carmen, d-l Druță Costică.

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pe anul 2021;
2. Diverse.

Supus la vot proiectul ordinei de zi în forma propusă în ședință se aprobă, cu 10 voturi « pentru ».

Se face cunoscut că ședința este publică.

Punctul 1 al ordinei de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pe anul 2021;

Se dă cuvântul doamnei Jîtcă Carmen – consilier superior pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt: domnul Popescu Ioan – Adrian, d-l primar Zamfir Constantin.

Domnul consilier Popescu Ioan – Adrian – Fondul de rezervă este „zero”, dacă apar unele situații speciale domnul primar nu mai are la dispoziție fond de rezervă să poată rezolva problemele apărute.

Domnul primar Zamfir Constantin – fondul de rezervă trebuie să fie zero la sfârșitul fiecărui an. Dacă apar situații extreme o să dea ei o derogare.

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă.

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 10 consilieri locali .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 2 al ordinii de zi – diverse .

Președintele de ședință, domnul Boscu Nistor solicită domnilor consilieri să aducă la cunoștință problemele apărute în comunitate .

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : domnul Blănaru Fani , domnul Lazăr Gheorghe .

Domnul consilier Blănaru Fani – văd că au venit banii la încălzire , toți primesc bani iar comuna este plină de gunoaie și dealul .

Domnul consilier Lazăr Gheorghe – în legătură cu paza , s-au montat camere de luat vederi , iar paznicii de 10 ani nu am văzut nici un paznic .

Domnul consilier Popescu Ioan – Adrian -- lăsați-mă pe mine să întocmesc Planul de pază .

Domnul primar Zamfir Constantin – în legătură cu paznicii , ei patrulcă dar nu-i vedeți dumneavoastră. Să știți că am mai auzit asemenea reclamații și le-am pus că atunci când ajung la respectivii cetățeni să strige ca să-i poată vedea .

Domnul consilier Dobre Costel – da un cetățean a găsit bilet că au trecut pe la dânsul la ora 24, 40 , eu nu știu ce oră e aceasta .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

BOSCU NISTOR



SECRETAR GENERAL ,

Cristian Constantina